

日短道速滑共決出男、女1000米和女子3000米接力、男子 **==** 5000米接力4枚金牌。在率先進行的個人項目比賽中,韓國 選手技高一籌,包攬了女子1000米的前三名和男子1000米的前兩 名。中國男選手陳光在決賽中,面對兩名實力強勁的韓國選手和-名日本選手,表現稍顯保守,幾次試圖超越又怕犯規,最後獲得銅 牌。這也是陳光在本屆大冬會上獲得的第三枚銅牌。

#### 先抑後揚 集體爆發

先抑後揚,在接下來的接力比賽中,中國選手實現了集體大爆

在首先進行的女子接力比賽中,中國隊與實力強勁的韓國隊展 開了驚心動魄的拚爭。在總共27圈的比賽中,前17圈中國隊領 韓國隊緊緊跟隨,到第18圈,韓國隊突然加速,超過中國隊 後領滑。之後的比賽,中韓兩隊交替領先,在還剩最後兩圈時,中 國隊超越韓國,並把領先地位保持到終點,以4分19秒010的成績 奪得金牌。韓國隊獲得銀牌,加拿大隊獲得銅牌

與女隊相比,中國男隊的壓力輕了許多,因為韓國男隊在前 天的準決賽中意外出局。決賽中,中國隊抵擋住了俄羅 斯、法國和日本隊的挑戰,以7分11秒252的成績奪

了6分40秒748的世界大冬會紀錄。

得金牌。俄羅斯隊、法國隊分獲銀牌和銅牌 有意思的是,沒能進入決賽的韓國隊在B組 (5至8名) 比賽中,以6分39秒442的成績刷新

## 敢打敢拚 含金量高

中國隊領隊劉浩賽後對中國青年軍的表現給予了高度 評價。「我們賽前的目的是鍛煉隊伍,但隊員們不畏強 手,敢打敢拚,賽出了高水平,」他說,這兩枚接力賽的 金牌「含金量很高」。

賽後,隊員們每人手拿一個吉祥物羚羊,興高采烈地接受了 。儘管韓國派出了國家隊一線高手出戰大冬會,但女隊員們異 口同聲地說她們「不畏韓」。她們說:「因為我們年輕,我們還有

經過三天的激烈角逐,本屆大冬會的短道速滑比賽全部結束, 總共8枚金牌被中韓兩隊選手瓜分,派遣國家隊一線選手參賽的韓 國隊奪走5金,中國隊獲得3金。

至此,中國大學生體育代表團在本屆大冬會上共獲得5枚 金牌4枚銅牌。本屆大冬會賽事已近尾聲,當地時間14日進 行完高山滑雪、自由式滑雪和冰球三個項目的比賽後

## 抑WSR 拳賽 龍隊擒摩洛哥



19 17

挪威

16

2 3 5

> 國際拳聯WSB世界職業拳擊聯賽暨里 約奧運會資格賽第五輪,13日晚在海南 三亞進行,中國龍隊主場迎戰摩洛哥,最 終中國隊憑借隊員們的神勇發揮,以4: 1力克對手,取得WSB職業聯賽的首 勝。

> 對實力稍遜的摩洛哥是最好的取勝機會, 當晚首先出場的是去年全國錦標賽冠軍 49公斤級何君君,對陣艾勒貝卡利·祖 海爾摩洛哥。一上來何君君可能是由於緊 張,打得略微保守,空拳也很多,場下的 主教練楊曉強不斷提醒他往前走,試圖打 得更加主動。所幸他的調整能力很快,隨 着比賽的進行,逐漸佔據優勢,終以3: 0為中國隊先拔頭籌。

> 隨後出場的是56公斤級海南本土選手 刁劍豪, 他的對手是哈默特·默罕默 德。後者採取兇狠進攻的戰術,和他的距 離保持得很近,有不止一次的犯規動作。

但是這並沒有影響他的發揮,比對手矮 13厘米的刁劍豪積極上攻,二人展開近 身肉搏,最後以49:45、46:48、49: 45 險勝。

■中國女隊選手李紅爽 (左)—馬當先。 新華社

昨晚的高潮出現在64公斤級楊君對陣 艾勒巴巴利·哈姆宰的比賽,中國隊打出 中國隊之前4場比賽皆員,本場比賽面 頑強作風,在第三回合趁對手不備一記勾 手重拳打中對手,艾勒巴巴利·哈姆宰應 聲倒地,楊君TKO獲勝,這樣中國隊總 比分3:0提前獲得本場比賽勝利。

> 根據賽事規則,比賽要打滿5局,隨後 75 公斤級的周鏑以 48:47、48:47、 47:48險勝;21歲的郭晉在91公斤級比 賽不敵36歲維塔利尤斯,最終中國隊主 宰了這場比賽,以4:1取得WSB賽事的 首勝。

> WSB世界拳擊聯賽 (World Series of Boxing) 是拳擊聯合會創辦的得到國際 奧委會認可的世界性最高水平的隊際項目 拳擊比賽。 ■記者 陳曉莉

> > 文將角球送到門前,艾

傑臣頭球攻門擦柱偏

出。第18分鐘,鄭智助

攻艾傑臣,艾傑臣離門

35米處突施冷箭,王大

第49分鐘,恒大右路

低平球傳中,于漢超插

上近距離射門,被王大

雷神勇撲出;隨後雷內

得球,將球分給艾傑

臣,後者的爆射又被鄭

錚倒地擋出,恒大錯失

良機。第90分鐘,王永

珀的遠射造成曾誠撲球

脱手,塔爾德利禁區內

雷撲救將球擋出。

女冰飒爽

■大冬會日前結束女子冰球銅牌戰的爭奪,中 實現賽前要打入四強的願望。圖為中國球員張 夢瑩(下)力抗對手搶得控球權。 新華社

#### 中華拾錦

#### 討勵女足進軍里約

國家體育總局局長劉鵬日前看望了在廣州 集訓的中國女足。劉鵬在與女足隊員和教練 交流時表示:女足一定要取得里約奧運資 格。「女足時隔七年取得了世界盃資格可喜 可賀,剩下的時間要努力,一定要取得明年 奧運會的參賽資格。奧運會資格賽一切從零 開始,一定要取得資格。」劉鵬説。當日, 劉鵬舉了北京奧運會前游泳隊赴澳洲訓練從 而取得突破的例子,表示一定要針對問題以 改革創新的精神解決。 ■新華社

#### 傅家俊印度賽苦戰突圍

印度桌球公開賽資格賽次日,香港名將傅 家俊對陣業餘選手悉尼‧威爾森,經過一番 苦戰後以4:2勝出,贏得正賽64強的席位。 另外,周躍龍、李行、曹宇鵬和呂昊天均以 4:2擊敗對手,張安達1:4不敵馬克.威廉 斯止步。至此印度公開賽共有9位中國球手 躋身正賽。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

### 山西外援韋弗禁賽六場

中國籃協13日宣 布,對中國男籃職 業聯賽(CBA)山 西汾酒隊外援韋弗 禁賽6場,同時給 予青島賽區競賽承 辦單位和青島雙星 籃球俱樂部警告、 通報批評。11日, 青島隊主場迎戰山 西隊,在第四節還

剩4分04秒時,韋

弗因嚴重犯規被 ■韋弗(右)在11日的

判罰,他在離開球 比賽突破上籃。 新華社 場走向球員通道的同時拿起球隊席椅子重重

摔在地上,給聯賽造成嚴重負面影響。籃協 因此給予韋弗通報批評、停賽6場,核減山西 隊聯賽經費5萬元的處罰 ■新華社



2015中國足協超級盃冠軍爭霸戰昨在杭州 舉行,中超冠軍廣州恒大對陣足協盃冠軍山 東魯能。兩隊在90分鐘的常規時間內互交白 卷,12碼大戰中, 黃博文射丢,魯能5:3 獲勝首次捧起超級盃。

比賽第4分鐘,恒大左路傳中,郜林腳後 跟回做,雷內插上禁區前沿的一腳低射打在 魯能防守球員身上出了底線。第11分鐘,恒 大左路傳中被魯能防守球員擋出底線,黃博

得球,可惜隨後的射門 被曾誠用腿擋出,恒大逃過一劫。90分鐘戰 罷,場上比分維持在0:0,比賽進入12碼大

12碼大戰,首三輪兩隊均保不失戰成3: 3。第四輪,魯能的鄭錚命中,但恒大的黃 博文射出的12碼則打在橫樑上,最終魯能五 罰全中,以5:3擊敗恒大,球隊史上首奪超 級盃冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉

# 或 洲 雙人滑 亞

佟健獲得季軍

法新社

大名將杜哈梅爾 / 拉德福德以219.48分奪冠,三對中國組合彭 程/張昊、龐清/佟健與隋文靜/韓聰分列第二至第四位。 另外,據新華社消息,出戰女單的唯一中國選手李子君以 60.28分在短節目中暫列第五;加拿大組合維沃/波傑以總分 177.46分摘得冰舞金牌。

四大洲花樣滑冰錦標賽雙人自由滑昨在韓國首爾戰罷,加拿

「我覺得第一個三周連三周稍微有些遺憾吧,因為我到韓國 以後跳躍就沒失敗過。第一個內點三周落冰的時候站得不是很 穩,我覺得第二個如果硬收的話可能會摔倒,那樣損失的分數 會更大,所以就臨時改成了兩周,其他覺得還可以,」李子君 賽後接受新華社記者採訪時表示。 2014年索契冬奧會後,隨着金妍兒

的退役,以及淺田真央的暫別賽場, 亞洲女單舞台顯得「有點冷」。不 過,此次2015年全日錦標賽冠軍、日 本新秀宫原知子表現搶眼, 在短節目 中完美演繹了莫扎特的《魔笛》,各 項技術動作都 完成得相當輕 鬆,最終以 64.84 總分排 名第一。 ■香港文匯報 ■龐清(上)

記者 陳曉莉